YpoOK no Teme:

YMHOXeHne AecaTniHou
Apobu Ha 10, 100, 1000...

no y4e6HuKy

"MaTtemaTuka", 3yéapesa U.U., Mopakosu4 A.l.:
Y4ye6HUK AAf 5 KAacca

0o6L,.e06pa3oBATEAbHbIX Y4PEXAEHUN




PAOCMNOAOXMUTE MO PA3PIAAM
ymcada: 245; 1001; 0,5; 10,006.
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MMpoBepkKa:

YMCAO COTHM | AECHTKM | EAMHULIEI | AECSTbIE | COTbIE | TBICAUHbIE
245 2 4 5
100 1 0 0
0,5 0 5

10,006 1 0 0 0 é




3anuLuure Apobu:

HecaTb uenbIX NATb
TbhICAYHbIX

OaHa uenas BoceMb

AeCATbIX

[1Be uenbIiX NATb Honb uenbix Tpu
NEeCATbIX COTbIX

Tpu uenbiX ogHa
ThiICAYHaA

CT1o uenbix gBe
COTbIX







2,532-10= 2532
2,532-100 = 253,2
2,532-1000 =2532




[MpABUAO:

* YTOoObl YMHOXUTb AECATUYHYIO APOObL Ha 10,
100, 1000 1 T.A., HOAO B 3TOM APOOU NepeHecTH
3AnATYIO BNPABO HA CTOABKO LMAPP, CKOABKO
HYA€U CTOUT B PA3PSAHON €AUHULLE.




BbIMOAHUM YMHOXEHMUE:
25,4*100=25,40*100=2540

Q.

Ecnn npu yMHOXeHUU B AeCATUYHOMN
Apoou nocrie 3anATon He XxBaTtaeT unadp,
nobGaBrisieM Hynu.

Brepeg! K sHaHusm!




BblMUCAUTE:
% 6,24 10

& 5,387 * 100
& 0,710

& 7,8 ¢« 1000
& 0,01« 100

>
< 0,005 10 h
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[MpoBepum?
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a3 - NPUCAAKQ,

‘MBCI NPbIKOK.
DTO 3a54bs 3APAAKAQ.
A AUCATA KAK NPOCHYTbCA
NIOOSAT AOATO NOTAHYTbLCS
O6a3aTEeAbHO 3€BHYTH
Hy u XBOCTUKOM BUABHYTb
A BOAYQTA CNUHKY BbIFHYTb
U AeroHe4ko NOANpPbIrHYTb
Hy, a MULKa KocoAdanbiu
LLiupoko paccTasue Aanbl
To oAHY, TO 06e BMecTe
AOAro Ton4eTcsa HaO MecTe




PaboTa no y4ebHuUKy

e 662 q,06,B
e 664,06
e 669,06




PeLuuTte 3aAQY4M:

e CKOpPOCTb YAUTKMU
0.2 M/c, a
CKOPOCTb
yepenaxm B 10
pa3 6oabLue. C
KAKOU
CKOPOCTbIO
nepeaBuraeTcs
yepenaxa?

* Neb670 y4ebOHUK




3aA0HME HA NOBTOPEHMUE:

* BbIMMCAUTE MAOLLLOADL TPEYIOABHUKO
ABC, ecan AC=5 cm, AE=4 cm.
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